Wydatki biezace
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Dochody budzetowe
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Struktura wykonania wydatkow
budzetowych

B wynagrodzenia i pochodne
od wynagrodzen

B dotacje

H obstuga dtugu

M poreczenia i gwarancje

\ B pozostate wydatki biezgce
1,1%
0,
0,0% 1,0% B Wydatki majatkowe

Struktura wykonania dochodow
budzetowych

83%  0A%

B Dochody wtasne

B Dotacje celowe na zadania
biezgce
m Subwencja ogdlna
51,3%

M Dotacje celowe na zadania
inwestycyjne

21,9%

m Srodki na inwestycje
uzyskane z innych zrodet

 Dochody ze sprzedazy
majatku




